

他是110米栏选手,9月刚在全国大学生运动会上破纪录夺冠

代鹏祥: 梦想成为下一个刘翔



□记者 刘嘉仪 通讯员 沈鸿灿/文 记者 李卫超/图

洛阳市第十三届运动会成人组男子110米栏项目中有一名选手惹人关注,他就是在今年的全国大学生运动会中,以13秒76的成绩破纪录夺冠的小伙儿代鹏祥。

昨日下午,《洛阳晚报》记者在新区体育场见到代鹏祥时,他正在参加自己的副项——三级跳远比赛。高高的个子、阳光的脸庞,猛一看还真有点儿像当年的刘翔。

代鹏祥今年18岁,身高1.88米,体重73公斤,是洛阳一中高三学生。上小学时,代鹏祥就显现出良好的运动天赋,屡屡在校运动会上夺冠。14岁时,他正式开始田径训练,主项是110米栏,副项是三级跳远。

今年9月6日,代鹏祥在第十三届全国大学生运动会中学组男子110米栏决赛中,以13秒76的成绩一举夺冠,同时打破了该项目的大运会纪录。他说,当时中央电视台等多家媒体一拥而上围住他,他才知道自己破了纪录,意外又开心。

代鹏祥有一个比他大3岁的哥哥。小时候,兄弟俩都喜欢体育,每次学校开运动会,他们俩的成绩都名列前茅。后来,哥哥进入洛阳田径体校训练,代鹏祥

经常跟着去,看着哥哥每天训练,他就在一旁跟着学,凭借出色的天赋,他被哥哥的教练相中,随后也开始系统训练。

受刘翔的影响,代鹏祥开始接触110米栏。因为栏间节奏感好、动作轻、速度快,他的成绩突飞猛进,再加上个人的努力,他开始在赛场上频频夺冠。

在去年的河南省田径冠军赛上,代鹏祥击败众多高手夺冠;今年6月,代鹏祥在全国少年田径锦标赛上,一举拿下110米栏和三级跳远两项冠军,被许多教练誉为洛阳“小飞人”;9月,他又在全国大学生运动会上破纪录夺冠,一下子成了圈内的知名人物……

成绩越来越好,代鹏祥的自信心也越来越强,他说自己仍要继续努力奋斗,梦想成为下一个刘翔。



代鹏祥

国际乒联处罚 马龙等三名弃赛球员

每人罚款两万美元,欢迎三人回归国际乒联世界巡回赛

□新华社北京10月31日电

国际乒联10月31日公布了对马龙、樊振东和许昕在中国公开赛上弃赛事件的处罚决定,表示欢迎三人回归国际乒联世界巡回赛,也希望他们能成为偶像和榜样。

国际乒联决定如下:

今年6月在中国成都举办的2017国际乒联世界巡回赛中国公开赛上,世界排名前三的中国选手马龙、樊振东和许昕在男子单打十六进八的比赛时缺席,随即弃赛。

由于三人并未立即向国际乒联和赛事组委会说明缺席比赛的原因,国际乒联执委随即指派成立专门调查小组对这次事件进行调查并做出适当处罚。

调查小组审查了全部现有证据,包括要求三名运动员提交的正式声明,并综合考虑了三名运动员和中国乒协对外发布的声明。

调查小组在审查了所有证据之后,认定三名运动员的行为违反了《国际乒联规则手册》第3.5.3部分关于良好表现的

内容,具体条款为第3.5.3.1.1条:“运动员应竭尽全力赢取比赛,除非伤病原因,不得弃赛。”

因此,调查小组认定三名运动员的行为违反了国际乒联章程第3.5.3条良好表现有关规定,根据国际乒联章程第3.5.3.4条,该调查小组负责做出具体处罚决定。

调查小组认为,三名运动员在中国公开赛上的行为让全球球迷失望,损害了国际乒联声誉,理应给予禁赛一个月的处罚,后考虑到运动员的解释和他们不再犯错的承诺以及中国乒乓球协会在此事件过程中的积极配合,决定不对此三人进行禁赛处罚,而以违反国际乒联章程第3.5.3条为由,每人罚款2万美元。

因涉事运动员接受了处罚决定且未提出上诉,调查小组的决定于2017年10月31日生效。

国际乒联欢迎马龙、樊振东和许昕回归国际乒联世界巡回赛,也希望他们能作为该项目的偶像,成为世界上乒乓球运动员的榜样。

相关链接

中国乒协尊重国际乒联的处罚决定

□据 新华社

中国乒乓球协会10月31日就国际乒联对三名弃赛中国运动员的处罚决定做出表态,表示尊重国际乒联的处理意见,将认真吸取教训,进一步加强国家队思想作风建设。

中国乒乓球协会表示,尊重并服从国际乒联的处理意

见,支持国际乒联所提出的建议。中国乒乓球协会将认真吸取教训,进一步加强国家队思想作风建设,强化爱国主义、集体主义教育,传承和弘扬中国乒乓球队艰苦创业、顽强拼搏、为国争光的精神,争做社会主义核心价值观的表率,以争取优异成绩的实际行动为己任,不辜负社会各界的支持和厚爱。



马龙



樊振东



许昕

(资料图片)

体坛拍案

市运会就该是 市民的运动会

□周中全

洛阳市第十三届运动会正如火如荼地进行着。本届市运会参赛选手达6258人,他们当中,有水平很高的专业运动员,也有很多普通的体育爱好者。

本人有幸参加了围棋项目的比赛。以围棋为例,参赛者中,有全国冠军,有一批6段、5段的高手,也有很多几乎上不了段的棋迷。水平虽然有差距,但体育的精神就是重在参与,相信每一个参赛者都能留下一段美好记忆。

我认识一个羽毛球选手,她说上学的时候连学校运动会都从来没参加过,做梦都没想到这辈子能参加这么高大上的市运会。她练习打羽毛球也就是这两年的事情,在本单位打还能数得着,但到了市运会上,才看到山外有山,不过,她跟同伴参加女双比赛居然还赢了一场。获胜后她与同伴庆祝的喊声把裁判都逗乐了,仿佛她们得了冠军一样。

胜利固然是每一个参赛者所追求的,但胜负之外,在体育运动中享受快乐、收获健康才是更重要的。市运会就该是市民的运动,让更多的人热爱体育、参与运动,才是市运会的目的。